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Шановна пані Ларисо! 
 
Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит  

від 07.05.2024 стосовно надання інформації щодо терміну здійснення 
перерахунку грошової компенсації у зв’язку із зміною опосередкованої вартості 
спорудження 1 кв. метра загальної площі житла, визначеної Мінрегіоном, 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 
“Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” 
(далі – постанова № 280) та в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Відповідно до пункту 5 Порядку виплати грошової компенсації за належні 
для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою № 280 (далі – Порядок виплати) до повноважень комісії щодо 
розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової 
компенсації (далі – комісія), належить перегляд рішення про призначення 
грошової компенсації за нововиявленими обставинами, зокрема, у разі зміни 
показників опосередкованої вартості спорудження житла.  

Пунктом 16 Порядку виплати передбачено, що у разі зміни опосередкованої 
вартості спорудження 1 кв. метра загальної площі житла, визначеної 
Мінрегіоном після розрахунку комісією розміру грошової компенсації, її розмір 
підлягає перерахунку комісією без звернення внутрішньо переміщеної особи за 
умови, що на день такої зміни грошову компенсацію не виплачено чи виплачено 
не в повному обсязі. 
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Таким чином, Порядком виплати не визначені терміни здійснення комісіями 
перерахунку грошової компенсації у разі зміни показників опосередкованої 
вартості спорудження житла.  

Мінветеранів листом від 29.04.2024 № 6651/1.3/8.3-24 звернулося до 
обласних, Київської міської державних/військових адміністрацій з проханням 
забезпечити комісіями перерахунок розмірів грошової компенсації та подання  в 
термін до 06.05.2024 оновлену інформацію про потребу в наданні грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення станом на 01.04.2024. 

На сьогодні розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на виплату грошової компенсації за бюджетною програмою 1511050 не 
здійснено, оскільки Мінветеранів здійснює заходи щодо перевірки оновленої  
інформації про потребу в надані грошової компенсації, поданої регіональними 
органами соціального захисту населення станом на 01.04.2024, з метою 
підготовки розподілу коштів субвенції в обсязі, передбаченому в Державному 
бюджеті України на 2024 рік. 
 
З повагою 
 
 
Начальник Управління             Сергій ПАХОЛЬЧУК 
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